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Ejercicio 9b 

∑
(3𝑛 − 1)!

(4𝑛 − 3)!

∞

𝑛=1

 

Para aplicar el criterio del conciente se determina 𝑎𝑛+1 y 𝑎𝑛: 

𝑎𝑛+1 =
[3(𝑛 + 1) − 1]!

[4(𝑛 + 1) − 3]!
=

(3𝑛 + 3 − 1)!

(4𝑛 + 4 − 3)! 
=

(3𝑛 + 2)!

(4𝑛 + 1)!
 

𝑎𝑛 =
(3𝑛 − 1)!

(4𝑛 − 3)!
 

Determino el cociente 
𝑎𝑛+1

𝑎𝑛
: 

𝑎𝑛+1

𝑎𝑛
=

(3𝑛 + 2)!

(4𝑛 + 1)!

(4𝑛 − 1)!

(3𝑛 − 1)!
=

(3𝑛 + 2)(3𝑛 − 1)!

(4𝑛 + 1)(4𝑛 − 1)!

(4𝑛 − 1)!

(3𝑛 − 1)!
 

𝑎𝑛+1

𝑎𝑛
=

(3𝑛 + 2)

(4𝑛 + 1)
 

Ahora se determina el límite de la expresión anterior para n tendiendo a 

infinito: 

𝜌 = lim
𝑛→∞

𝑎𝑛+1

𝑎𝑛
= lim

𝑛→∞

(3𝑛 + 2)

(4𝑛 + 1)
=

3

4
 

Como 𝜌 < 1 entonces la serie converge. 
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